

На встрече с обучающимися колледжа, которая состоялась **11 декабря**, Шамхалов Магомедгаджи- сотрудник Управления спорта, туризма и работы с молодёжью, Нугаев Хасанхильми и Юсупов Юсуп - сотрудники отдела Просвещения г. Махачкалы провели беседу на тему борьбы с проявлениями в обществе элементов экстремизма и терроризма. Обсуждались такие вопросы, как причины возникновения экстремизма, её целей, признаков и борьбы с этим явлением. Обучающиеся колледжа приняли активное участие в обсуждение этих вопросов.

